

# 可持续发展债券首亮相柜台市场 兴业银行开售国开绿色金融债

国家开发银行全国首单可持续发展专题“债券通”绿色金融债券近日发行。作为本期债券的柜台承办行,11月13日至11月20日兴业银行客户可通过网点柜面、手机银行及企业网银等渠道申购本期债券。

据介绍,本期发行的国家开发银行2019年第一期绿色金融债券(简称“19国开绿债01”,债券代码为“1902001”)是可持续发展债券首次亮相柜台市场。本期债券总规模不超过100亿,期限3年期,募集资金主要用于重庆市林业生态建设暨国家储备林项目等专项支持长江大保护及绿色发展的绿色项目。本期债券即日起于11月20日在银行柜台申购,11月25日上市起息。

据了解,本期国开绿色金融债面向全国个人、企业客户销售,起购金额100元,最小递增单位为100元面值,票面利率3.10%。分销期内,个人和中小机构投资者可以通过兴业银行全国各网点柜面认购,也可以通过兴业银行电子渠道(包括企业网上银行和手机银行)认购,

上市日后,投资者可以根据双边报价机制,进行自由买卖,柜台交易实行T+0结算。

对于投资者而言,柜台国开债具有交易门槛低、安全性高、变现能力强等特点,在当下资管新规出台、“保本理财”产品逐步减少的背景下,能较好地满足个人和中小机构投资者对低风险产品的需求,同时,投资者可以通过购买绿色金融债券助力国家生态文明建设。

作为中国绿色金融领先者,截至2019年10月末,兴业银行已累计为18941家企业提供绿色金融融资21070亿元,绿色融资余额9759亿元,探索出了一条“寓义于利”的可持续发展之路。本次柜台开售国开绿色金融债,是兴业银行以绿色金融推动高质量发展的又一举措。

据了解,兴业银行是银行间市场国开债长期以来的主要做市交易商,自2018年末首次通过银行柜台发行国开债以来,已常态化发售43期柜台国开债,积累了丰富的销售与交易服务经验。 包佳

## 工行宁波市分行

### 组织甬企参加进博会对接磋商活动

第二届中国国际进口博览会于11月6日至10日在上海国家会展中心举行,工行宁波市分行组织宁波企业参加进博会,邀请企业参加由中国工商银行承办的进博会配套活动“中欧企业家大会暨中欧企业对接磋商活动”“非洲·拉美地区经贸洽谈会”和“金融科技论坛”,助宁波企业开拓国际市场。

多年来,工行宁波市分行积极为宁波企业“一带一路”项目提供金融支持,推出新兴市场国家币种的外汇买卖业务,为企业覆盖大多数新兴市场国家一篮子汇率避险方案。通过工商银行全球化布局,帮助企业在亚洲时段、欧美时段开展交易,实现企业资金全球化运作,使企业有效降低当地货币汇兑成本和“走出去”面临的汇率风险。

同时,工行宁波市分行还依托集团内外联动优势,在“一带一路”沿线除可提供基础的汇兑、结算服务之外,还为“走出去”企业提供内保外贷、投标保函、履约保函、跨境并购贷款等各类投融资支持,通过优势资源的对接帮助企业实现产业链的延伸和升级。

今年6月,工商银行作为中国国际贸易“单一窗口”首批试点银行之一,工行宁波市分行为“单一窗口”平台上的企业提供了包括跨境汇款、预约开户、外汇汇率查询、跨境贷等全线上本外币金融服务,提升了客户服务体验。今年7月开始,工行宁波市分行还运用跨境区块链金融服务平台支持涉外企业融资,大大提高了融资业务办理效率。

沈颖俊



## 超越期待的驾趣、智能、安全 全新换代雷凌魅力值爆表

全新换代雷凌共推出185T和双擎2大动力系列、5大配置版本、8种车身颜色、10款车型,选择非常丰富,全系车型均符合国六B标准。这次,我们通过试驾全新换代雷凌185T运动版,看看全新换代雷凌的魅力。

第一眼看到全新换代雷凌,最引人注目的就是辨识度极高的前脸,凌厉有力,动感十足。

基于TNGA架构打造的车型,其中一大特点就是低重心设计。全新换代雷凌长宽高4640/1780/1435mm,车身长度和宽度都有提升,车身高度比老款降低了25mm,185T运动版更是降低了45mm,

低趴稳健的造型让运动时尚的气息扑面而来。

想让一款家用车变得有驾驶乐趣,基于TNGA架构进化的全新换代雷凌做到了。首先是车身重心下降,让车辆在转弯的时候侧倾减少,行驶时愈加稳定,无论是跑高速,还是过弯道,让人信心满满。

动力部分,全新换代雷凌搭载的1.2T D-4T直喷涡轮增压发动机在1500转的超低转速即能输出185N·m的最大扭矩,匹配模拟10速S-CVT变速箱,油门和档位的迅速响应带来平顺、快速的驾驶体验。就算是新手,也很容易上手。

包佳

## 试驾全新一代名爵ZS 颜值、动力、智能都给力

全新一代名爵ZS在外观造型、内饰配置、动力性能、智能安全等多方面领先同级,可以说是“全能选手”。此次,试驾全新一代名爵ZS的顶配车型260TGI自动Trophy Pro L2+,体验了场地试驾、加速挑战,还有后备箱集市、X Racing表演,可谓“玩点”和“看点”十足。在消费者关注的动力操控、智能网联、自动驾驶等方面,全新一代名爵ZS亦如“官宣”所言,颜值+、动力+、智能+、安全+。

外观造型更运动潮流,内饰配置亦相

当出彩。动力方面,全新一代名爵ZS是优等生,搭载260TGI发动机+爱信6AT变速箱,最大功率163马力,最大扭矩230牛·米,动力输出强劲。而且爱信6AT变速箱背后的技术成熟度、平顺性,大大提升了行驶品质。

此外,新车实测零到百公里加速仅需8.51秒,百公里刹停距离仅36.9米,优秀的加速和制动性能,体现在试驾过程中,便是加速果断、动力澎湃、换挡过程顺畅,城市路况下驾驶也非常轻松舒适。 包佳

## 建行宁波市分行

### 举办张富清同志先进事迹情景报告会

11月8日晚,建设银行宁波市分行举办“党的好战士”——张富清同志先进事迹情景报告会。

张富清,原西北野战军359旅战士,中国建设银行湖北省分行来凤支行离休干部。他在解放战争的枪林弹雨中九死一生,先后荣立一等功3次、二等功1次,被西北野战军记特等功,两次获得战斗英雄荣誉称号。1955年所在部队调整,已是359旅正连职干部的他响应号召选择去了偏僻的来凤县,为贫困山区奉献一生。60多年来,他坚守初心、不改本色、深藏功名、为民造福,用自己的朴实纯粹、淡泊名利书写了精彩人生。

建行宁波市分行举办的“党的好战士”——张富清同志先进事迹情景报告会,由来自分行业务一线的5名员工组合朗诵,共分为“谦和老人”、“战火硝烟”、“来凤公仆”、“建行岁月”、“英雄无悔”五个篇章,情景报告会全方位展现了张富清同志在不同历史时期,忠诚担当、矢志奋斗、不计得失、不改本色的奋斗历程和感人事迹。报告会综合运用朗诵、评论、视频、影视同期声等多种形式,真实再现了张富清同志对初心的赤诚和对使命的执着。这次报告会,既是一堂别开生面的红色党课,又是一次“不忘初心、牢记使命”主题教育的思想升华。

石志藏

## 中行宁波市分行

### 手机银行公积金委提业务覆盖全大市

近日,全国职工办理住房公积金提取业务,不再提交纸质提取申请书消息频繁上热搜。其实早在去年7月份,中行宁波市分行手机银行就将该功能投产,已经实现手机银行端市住房公积金管理中心与该行交互的数据接口对接,公积金缴纳在宁波市区(含鄞州)的宁波中行纯商业住房贷款客户办理身份验证手续后,可直接在中行手机银行端办理提取业务,无需至市中心排队办理提取手续。

该行不满足于仅对市区职工开放此功能,在今年上半年,中行宁波市分行加深与宁波公积金中心合作,利用公积金中心开通线上办公大厅的契机,通过双方反复沟通与协调,终于将该行手机银行公积金委提功能服务客户的范围,从宁波市区(含鄞州)扩大到宁波全大市区,至此宁波全大市范围内职工都可在中行手机银行办理公积金提取,实现了手机银行委提功能质的飞跃,成为宁波实现这一功能为数不多的金融机构之一。

包佳

## 中国银行

### 承办第二届中国国际进口博览会供需对接会

11月6日,第二届中国国际进口博览会供需对接会在国家会展中心(上海)盛大开幕。本次供需对接会由中国国际进口博览局、国家会展中心(上海)主办,中国银行承办,今年是中国银行第二年承办进博会供需对接会。

本次对接会在全新升级的“中银跨境撮合系统(GMS)”支持下,将开展持续三天的“一对一”洽谈,对接行业覆盖本届进博会全部7个展区行业,特别设立视频对接区,乌兹别克斯坦、白俄罗斯参展企业专场对接会,以及冰雪体育行业、银发经济行业等多项专题撮合活动。

包佳

## 秋季广场便民活动走进天城社区

11月12日上午,中河街道天城社区小广场前热闹非凡,不少“红马甲”的身影活跃在那里,这是中河街道天城社区联合宁波晚报在广场开展秋季便民活动,为居民们送上便民服务“大餐”。

活动现场,志愿者们向居民们展示宣传版面、分发宣传手册,耐心细致地讲解平安鄞州建设、食品安全、秋季防病的相关知识。居民们在听了志愿者对平安鄞州建设的讲解后,对全省平安“三率”调查测评有了全面了解,大大提高了居民参与平安“三率”调查的积极性。

便民活动还给居民提供了多项便民服务,包括免费的磨刀具、测血压、测血糖、眼镜清洗、口腔检查、理发等。居民们一边学习科普知识,一边享受便民服务,现场气氛十分融洽。居民俞阿姨说:“这个项目特别好,现在很少有磨剪刀的师傅了,今天特意早早来排队,太感谢你们了。”

此次便民活动向居民们普及了知识,提高了居民满意度与幸福感,受到居民的一致好评。

王巧艳 叶子纯